

GENERÁLNÍ PARTNER:



ArcelorMittal

HLAVNÍ PARTNEŘI:



ZA PODPORY:

OSTRAVA!!!



MINISTERSTVO KULTURY



MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:



deník program



5 PLUS 2

PARTNER:

Bata

OFICIÁLNÍ TISKÁRNA:



HLAVNÍ HVĚZDY

### JIRÍ PAVLICA A HRADIŠTAN & VLASTA REDL S KAPELOU

Originální fúze cimbálové muziky a bigbitové kapely v podání dvou moravských hudebních hvězd.

### JIRÍ STIVÍN

Multiinstrumentalista Jiří Stivín uvede na Kostelní scéně festivalu svůj nový projekt „Dividlo“, v němž cituje ze známých obrazových kreačí hvězdné elity českého i slovenského filmového a hudebního umění. Využívá přitom své původní profese filmaře a natáčí krátké klipy – jak se svými blízkými, tak sám se sebou. Hudba a výtvarné umění jsou zde použity k neobvyklým improvizacím přímo na pódiu. Nedílnou složkou této originální „one man show“ jsou filmová projekce, barokní hudba, improvizace, jazz, šanson či mluvené slovo.

### ORCHESTRE INTERNATIONAL DU VETEX [BE/F]

Bláznivá dechovka muzikantů z Belgie, Francie a Balkánu. Kapela vytváří svůj vlastní hudební svět, který je mixem balkánské muziky, latiny, afro-beatu, ska nebo reggae. To vše zabalené v parádním punkovém kabátě! Orchestre International du Vetex prezentuje na koncertech své dvojalbum Total Tajine.

### HEYMOONSHAKER [UK]

Britská dvojice úspěšně míchající syrové blues s beatboxem. Kytarista, zpěvák a dřevní bluesman Andy Balcon s beatboxerem a milovníkem dub-stepu Davem Crowem explodují v hudbě, jakou jsme si ještě před nedávnem nedokázali představit. Její zrod souvisí s příběhem dvou britských pouličních muzikantů, kteří se v roce 2009 náhodně setkali na Novém Zélandu, a to, že prolomili stereotypy obklopující blues a beatbox, je zprvu ani nenapadlo. Bez větších vyhlídek a chudí jak kostelní myši zkusili spojit síly a ono to vyšlo: začali vydělávat víc než kdy předtím a navíc jim bluesová hudba nakopnutá ohromujícím beatboxem přinesla kompletní pocit svobody.

### THE CROOKED FIDDLE BAND [AUS]

Kapela naládovaná jako jukebox folkaři na steroidech, gypsy punkery, Kelty, severskými metalisty a postrockery. Čtyři Australané ze Sydney, kteří vás smetou explozivním nářezem, dalece přesahujícím vaši nejbujnější fantazii.

### COCO AND THE BUTTERFIELDS [UK]

Pouliční akustická kapela s beatboxerem, odstřelující živelnou směsí folku, popu a hip hopu. Láká kolemjdoucí na různorodý, neobyčejně chytlavý repertoár, pro který razí pojmenování „fip fok“ a který vedle vlastních skladeb zahrnuje i nevšední akustické covery Timbalanda, Rihanny nebo The Pogues.

### MARTIN HARICH

Mladý slovenský poprockový idol, finalista Česko Slovenské Superstar. Dnes má svou skupinu Musitany Hope a bourá s ní kluby, haly i festivalová pódia.

HLAVNÍ HVĚZDY

### TOO MANY ZOOZ [USA]

Buskeri z newyorského metra a jejich brasshouse. Barytonsaxofonista Leo P., trumpetista Matt Doe a bubeník David „King of Sludge“ Parks nezpívají a nepoužívají elektroniku, přesto se u nich na stanici newyorského metra zastavují denně davy lidí. A když někdo umístil na YouTube jejich video, přidaly se k zábavně roztančené trojici z „největšího nočního klubu na světě“ statisíce dalších příznivců. Svě originální hudbě říkají brasshouse a zahrnuli do ní kdeco: rock, pop, EDM, jazz a africké rytmy. Ve středu večer potkáte přímo v ulicích.

### MARK ELIAHU [IL]

Mistrovské hráčské umění v podání hráče na kamanche, narozeného v Dagestánu. Izraelská hvězda Mark Eliahu svým uměním okouzluje posluchače po celém světě a nedávno získal za svou hudbu Cenu Ofir (izraelský Oscar) a také hudební cenu Jeruzalémského festivalu.

### BAZZOOKAS [NL]

Tanečně divoká srážka skáčka, rocku a punku z Amsterdamu. Osminásobně účinná hudební pancéřová pěst ničí nizozemské kluby a festivaly od roku 2009 směsí skáčka, rocku, bláznivého show a komiksového humoru. „Naše energie vychází ze srdce a duše kapely. Všechno jiskří. Nezáleží na tom, jestli jste muž, žena, mladý, starý, krásný, ošklivý, malý nebo velký, Francouz, Belgičan, Němec nebo Holanďan, stejně na naše ska ze všech koutů světa a ze všech dob začnete tančit.“ láká na koncert zpěvák Bass Barnasconi.

### FLUTE IN MOTION [IND/LB]

Experimentální elektronika, indická klasická hudba, jazzová improvizace a bambusová flétna bansuri. Projekt, za kterým stojí indický hráč na bansuri Rony Diptesh Ghose a elektro producent Phanendra ze skupiny The Bhaktas.

### KAFKA BAND

Další projekt výtvarníka a zpěváka Jaromíra 99 a spisovatele Jaroslava Rudíše, autorů kultovní komiksově trilogie Alois Nebel, jejíž mezinárodně úspěšná filmová adaptace byla oceněna Evropskou filmovou cenou. „Bylo už pozdě večer, když K. dorazil na místo.“ Těmito slovy otevírá Franz Kafka svůj magický nedokončený román Zámek. Kafka Band je literárně-hudební projekt z Prahy, který k příběhu o bloudění zeměměřiče K. natočil soundtrack. Deska obsahuje deset skladeb, deset příběhů z Kafkova románu. Písníčky vzešly přímo ze stránek knihy. Němčina se na albu prolétá s češtinou, recitace se zpěvem, rock s popem a folkem a hospodským šramlem, jaký možná zimou prokřehlého zeměměřiče K. uvítal v románové hospodě U Mostu.

### IAN

Originální duo sází na energickou souhru akustické kytary a violoncella a velmi obratně míchá vlivy latiny, písničkářství a rock'n'rollu.

HLAVNÍ HVĚZDY

### ELIS

Talentovaná česká zpěvačka a skladatelka, v jejichž písniích dominuje moderní americký feeling a také ohlasy reggae rytmů nebo latiny. Objev roku v anketě Zlatý slavík 2014.

### DVA

Akusticko-elektronické duo zhmotňuje své hudební vize doslova na kolene a míchá dohromady folk, tango, beatbox, disco, pop a world music. Čerpá také z estetiky cirkusu nebo kabaretu. Co si nevymyslí, zachycuje při svých objevitelských a koncertních cestách po celém světě na diktafony. Příběhy z vlastních světů pak popisuje vlastním vymyšleným jazykem – právě proto se pro jeho hudbu vžil označení „folklor neexistujících národů“. Podobně originální, osobitou, skřítkovsky hravou, experimentálně zábavnou a se vším všudy nevyzpytatelnou hudbu v současnosti na české hudební scéně neuslyšíte.

### MR. COCOMAN & THE SOLID VIBES

Zpěvák, producent a písničkář, který zkoumá a propaguje moderní podobu reggae a dancehall muziky. Jeho neortodoxní pojetí a často až folkové texty kombinované s tanečním rytmem dnes oslovují stále více posluchačů napříč hudebními škatulkami.

### BEATA BOCEK

Multiinstrumentalistka a osobitá písničkářka z Českého Těšína, která o své tvorbě říká: „Mou hudbu je těžké specifikovat, s kytarou jsem folková písničkářka, akordeon mě vrací do Těšína, s koncovkou se cítím být ženou hor, mbira se mě dělá šamanu a ukulele přináší lehkost a vzpomínky na cestování.“

### LUCIE REDLOVÁ

Valašská Alanis a písně plné obrazotvornosti a energie.

FESTIVALOVÝ PRŮVOD!

### SAMBA WORKSHOP KUBY KUPČIKA

Nažhavte se na festivalový průvod tím pravým slunečním rytmem! A to pod vedením šéfa BumBumBandu, který se specializuje na bicí nástroje latinské Ameriky. Jako profesionální muzikant účinkuje v řadě špičkových kapel. Nahrával a hrál např. s kapelami Buty, Jana Kirschner band, Kryštof, Benedikta, Peter Lipa band či Druhá Tráva. BumBumBand Kuby Kupčika a jeho fantastická bubenická show bude samozřejmě udávat rytmus i festivalovému průvodu. V rukou hudebníků se rozezvou bubny a percuse nejrůznějších druhů. Těšit se můžete na nádhernou rytmiku, evokující latinskoamerické karnevaly i divoké tance Afriky.

FESTIVALOVÝ PRŮVOD!

Průvod městem je jedním z tradičních vrcholů Festivalu v ulicích. Jeho součástí jsou tanečníci, bubeníci, herci na chůdách, loutky, muzikanti a další umělci. Průvod vyjde z ostravského Masarykova náměstí ve středu v 15.00 hodin. Pestrébarevná podívaná korunuje bohatý program festivalu a v jednom okamžiku názorně demonstruje, jak lze různé oblasti umění živě propojovat a jak žánrově pestrou přehlídkou Festival v ulicích je. Z centra moravskoslezské metropole se pro tu chvíli stává skutečné umělecké centrum republiky.

DIVADLO V ULICÍCH

### AMANITAS – ALENKA

Fire Theatre Amanitas vás pozve do králičí nory. Vy budete Alenkou, oni vaší říší divů. Inu, jedna strana vás natáhne a ta druhá zkrátí. Jedna strana čeho? Hřibu! Lysperní jezeleni se vírně vrtácejí v mokřavách. Představení ALENKA vytýčuje otázky mezi dospělostí a dětstvím, realitou a fantazií, submisivitou a dominancí, jednotlivcem a společností. Existují jasné hranice, nebo je vše jedné chuti?

### GUERRILLA TYJÁTR – EAST SIDE STORY

Po třech letech se tvůrci legendárního pouličního muzikálu Hair hraného během Festivalu v ulicích 2012 rozhodli za zvuků klasických soundtracků běčkových gangsterek vdechnout život páru z Veronské hrobky. Pro dva znepřátelené gangy není tohle kdysi půvabné město dost velké. Když navíc v čele jednoho stojí Romeo a v čele druhého Julie... Slavný příběh se odehrává všude kolem. Nikdy nevíš, kde zas v občanských rebéliích poteče krev, nikdy nevíš, na který balkon kdo zrovna šplhá a při čem tam přísahá.

### UKRADENÝ ČAS

Hravá pohádka pro děti a dospělé na motivy knihy Michaela Endeho Děvčátko Momo a ukradený čas. Je skoro až neuvěřitelné, jak aktuální je poselství této knihy, staré přes 40 let. Inscenace vychází z dětské hry a vnímání. Staré a na první pohled nezajímavé věci ožívají. Z otlučené truhly plné nepotřebných „krámů“ dokážou herci vykouzlit spoustu legrace a napínavá dobrodružství. Rozmanité inscenační prostředky, od herectví přes loutky po stínohru a využití výtvarných možností meotaru, navozují sugestivní atmosféru, kterou umocňuje živý hudební podkres. Představení je vhodné pro děti od 5 let.

### IN FLAMENUS – POLIBEK OHNĚ

Noblesní ohňová show na hudbu Louise Armstronga a Duka Ellingtona v rytmu jazz party počátku minulého století. Propracovaná choreografie a efektní kostýmy. Poctivé fakirské umění ve spojení s elegancí, vtipem a grácií.

Scéna ARCELORMITTAL

Scéna Hitrádio ORION

Scéna hudební uličky

Scéna Amfiteátr

Filmová scéna

Japonská scéna

Scéna Masarykovo náměstí

Kostelní scéna

Palečkova kavárna České spořitelny

Dance for life

Board games zóna

Akreditace Colours of Ostrava

Relax Zóna ČPZP

Občerstvení



# OSTRAVA Festival v ulicích

14–15/7/2015  
MASARYKOVO NÁMĚSTÍ  
JIRÁSKOVO NÁMĚSTÍ / ČERNÁ LOUKA

## HUDEBNÍ HVĚZDY Z CELÉHO SVĚTA DIVADLO / FILMY KOUZELNÍCI / TANEC WORKSHOPY / FIRE SHOW DĚTSKÝ PROGRAM A DALŠÍ PŘEKVAPENÍ...

VSTUP ZDARMA!

www.festivalvulicich.cz



## PROGRAM

ÚTERÝ 14. 7. 2015

## SCÉNA ARCELORMITTAL (Černá louka)

13.00–14.00 **Vítěz soutěže iRampa**  
 15.00–16.00 **Elis**  
 17.00–18.00 **Dva**  
 19.00–20.00 **Martin Harich**  
 21.00–21.45 **Heymoonshaker** [UK]  
 23.00–00.00 **Mr. Cocoman & The Solid Vibes**

## STAN ARCELORMITTAL DANCE FOR LIFE

12.30–20.30 po oba dny. Ve stanu společnosti ArcelorMittal, která je generálním partnerem festivalu, na vás čeká taneční party „Tanec pro život“. Na té se nejen báječně pobavíte, ale zároveň pomůžete dobré věci. Jak je to možné? Profesionální tanečnicki vás naučí snadnou choreografií. Podle toho, jak úspěšně napodobíte jejich pohyb, získáte body, které ArcelorMittal převede na peníze. Ty pak budete moci poslat jednomu ze tří neziskových projektů na Ostravsku. Před tancem nebo i po něm se můžete občerstvit výbornou kávou v kavárně Mental Café, kterou ArcelorMittal dlouhodobě podporuje.

## KOSTELNÍ SCÉNA POD PATRONACÍ ČESKÉ SPOŘITELNY

## (Evangelický Kristův kostel na Husově náměstí)

17.00–18.30 **Václav Kořínek a hosté**  
 20.00–21.30 **Jiří Stivín**

## PALEČKOVA KAVÁRNA ČESKÉ SPOŘITELNY

Česká spořitelna, hlavní partner festivalu, vás zve do Palečkovy kavárny. Dejte si u nás něco dobrého na zub, odpočiňte si v naší relax zóně, vyhraďte lístky na Colours. A to není vše. Pro všechny s příjmením Palečkovi máme kafe zdarma a klientům České spořitelny nabízíme speciální kávu Paleccino za extra cenu. Kávu si můžete vychutnat za živého hudebního doprovodu studentů Janáčkovy konzervatoře. Na závěr se můžete projet rikšou. Palečkovu kavárnu jsme připravili ve spolupráci s Charitou Česká republika, partnerem naší Nadace České spořitelny. Veškerý zisk z kavárny zůstává Charitě ČR, která pomáhá lidem v tísní a sociální nouzi.

## SCÉNA HISTRÁDIA ORION (Masarykovo náměstí)

12.00–13.00 **Cirkus problem**  
 14.00–15.00 **Kouzelníci** – Ondřej Sládek, Michal Šindelář, Tomasiano  
 16.00–17.00 **Dance Point**  
 18.00–19.00 **Roots Company** – street dance  
 20.00–21.00 **DJ's Live Jam**

## SCÉNA MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

21.00–22.00 **Orchestre International Du Vetex** [BE/F]  
 22.00–22.50 **AMANITAS** – představení Alenka

## PROGRAM

## SCÉNA AMFITEÁTR (Divadlo loutek, Černá louka)

14.00–15.00 **Kofe@Vlna**  
 16.00–17.00 **Gamosvar**  
 18.00–19.00 **Beata Bocek**  
 20.00–21.00 **David Stypka & Bandjeez**  
 22.00–23.30 **Kafka Band**

## SCÉNA HUDEBNÍ ULIČKY (Jiráskovo náměstí)

13.00–14.00 **Tradiciones**  
 15.00–16.00 **Cirkus problem**  
 17.00–18.00 **Ian**  
 19.00–20.00 **Retro Blues**  
 21.00–22.00 **In Flamenus** – fire show Polibek ohně

## FILMOVÁ SCÉNA (před klubem Cooltour)

## Ozvěny Opavského páva

17.00–20.30 focení živých komiksů s maketami filmové techniky a filmovými hláškami a další workshopy pro děti promítání nejlepších animovaných snímků z festivalu studentských filmů Opavský páv 2014 a 2015

## JAPONSKÁ SCÉNA (Černá louka, u pavilonu A)

13.00–13.30 **Shiba Inu** – japonské psí plemeno  
 13.30–14.00 **Malé divadlo Kjógenu** – divadelní představení  
 14.00–14.15 **Představení japonských účesů**  
 15.00–15.30 **Koto** – tradiční strunný nástroj  
 15.45–16.45 **Shakuhachi** (improvizace i s Koto) – japonská flétna  
 17.00–17.30 **Tajemný mnich Komusó**  
 17.40–18.00 **Malé divadlo Kjógenu** – divadelní představení  
 18.00–18.30 **Workshop Kjógenu**

Před jednotlivými představeními se můžete těšit na japonské básně Haiku v českém i originálním provedení. V průběhu celého dne bude k dispozici čajovna s ochutnávkou pravých japonských čajů, výstava bonsajů, výstava Shiba Inu a Akita Inu, cvičení Tai Chi.

## KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY OSTRAVY

15.00–16.00 a 18.00–19.00. Prohlédněte si zajímavá místa a architektonické skvosty centra Ostravy. Provází Vladimír Šmehlík. Sraz u akreditačního stánku Colours of Ostrava na Černé louce.

## PROGRAM

STŘEDA 15. 7. 2015

## SCÉNA ARCELORMITTAL (Černá louka)

14.00–15.00 **Jindra Holubec Y Amigos**  
 16.00–16.45 **Coco And The Butterfields** [UK]  
 18.00–18.45 **The Crooked Fiddle Band** [AUS]  
 20.00–22.00 **Jiří Pavlica s Hradištěm & Vlasta Redl s kapelou**  
 23.00–00.00 **Bazookas** [NL]

## KOSTELNÍ SCÉNA POD PATRONACÍ ČESKÉ SPOŘITELNY

## (Evangelický Kristův kostel na Husově náměstí)

15.30–17.00 **Flute In Motion** [IND/LB]  
 18.15–19.45 **Mark Eliyahu** [ISR]

## SCÉNA HISTRÁDIA ORION (Masarykovo náměstí)

12.30–13.00 **Kouzelníci** – Ondřej Sládek, Michal Šindelář, Tomasiano  
 13.00–14.00 **Kytarový workshop s Jarkem Musilem**  
 14.00–14.45 **Samba workshop Kuby Kupčička**  
 15.00–16.00 **Festivalový průvod**  
 17.00–18.00 **M.BAND**  
 19.00–20.00 **Cirkus problem**

## SCÉNA MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

18.00–19.00 **Orchestre International du Vetex** [BE/F]  
 22.00–22.50 **AMANITAS** – představení Alenka

## SCÉNA AMFITEÁTR (Divadlo loutek, Černá louka)

13.00–14.00 **René Souček**  
 17.00–18.00 **Ukradený čas** – interaktivní divadlo pro děti  
 19.00–20.00 **Lucie Redlová**

## SCÉNA HUDEBNÍ ULIČKY (Jiráskovo náměstí)

12.00–13.00 **Kofe@Vlna**  
 14.00–15.00 **Tradiciones**  
 16.00–17.00 **Duo Flamenco**  
 18.00–19.00 **Žamboši**

## FILMOVÁ SCÉNA (před klubem Cooltour)

## Ozvěny Opavského páva

17.00–20.30 focení živých komiksů s maketami filmové techniky a filmovými hláškami a další workshopy pro děti promítání nejlepších animovaných snímků z festivalu studentských filmů Opavský páv 2014 a 2015

## PROGRAM

## JAPONSKÁ SCÉNA (Černá louka, u pavilonu A)

12.30–12.45 **Taiko Show** – japonské bubny  
 13.00–13.15 **Deskové hry a hlavolamy**  
 14.00–14.10 **Fuyo no sakura** (sakura ve větru) – tanec  
 14.15–14.45 **Taiko Show** – japonské bubny  
 14.45–15.15 **Workshop Taiko a Daiko**  
 16.00–16.15 **Harukaze** (jarní vánek) – tanec  
 16.15–16.30 **Výuka bon odori** – tance svátku Obon  
 18.00–18.30 **Z deníku hraběnky M** – ukázka divadelního představení  
 18.30–18.45 **Aikido** – ukázka bojového umění  
 18.45–19.00 **Karate** – ukázka bojového umění

Před jednotlivými představeními se můžete těšit na japonské básně Haiku v českém i originálním provedení. V průběhu celého dne bude k dispozici čajovna s ochutnávkou pravých japonských čajů, výstava bonsajů, výstava Shiba Inu a Akita Inu, cvičení Tai Chi.

## KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY OSTRAVY

15.00–16.00 a 18.00–19.00. Prohlédněte si zajímavá místa a architektonické skvosty centra Ostravy. Provází Vladimír Šmehlík. Sraz u akreditačního stánku Colours of Ostrava na Černé louce.

## DOPROVODNÝ PROGRAM

## RELAX ZÓNA ČPZP

Přijďte si k nám odpočinout, hrát si, protáhnout si tělo či jen tak relaxovat na trávě. Najdete nás na Černé louce, těšíme se na Vás!

## HUDEBNÍ ULIČKA

Výrobci hudebních nástrojů i hráči vás na Jiráskově náměstí zavedou do světa hudebních nástrojů. Ukázky výroby, jamy, workshopy.

## HUDEBNÍCI V ULICÍCH

Jak je na našem festivalu dobrým zvykem, i tentokrát ulice Ostravy ožijí všudypřítomní muzikanti.

## KOUZELNÍCI V ULICÍCH

Kouzlení v bezprostřední blízkosti diváků patří mezi nejpobulárnější druhy magie. Nejčastěji se kouzli s kartami, mincemi, prstýnkami a jinými předměty, které mají diváci u sebe. Na Festivalu v ulicích se můžete setkat se špičkovými mistry tohoto oboru – Michalem Šindelářem, Tomasianem a Ondřejem Sládkem. Všichni mají na kontě tituly z českých i mezinárodních soutěží a festivalů a patří mezi nejlepší manipulátory v Česku. Vidět tak na vlastní oči můžete ty nejlepší triky, na které dlouho nezapomenete.

## DOPROVODNÝ PROGRAM

## OSTRAVSKÉ MUZEUM

Ostravské muzeum si opět připravilo workshopy na Masarykově náměstí, letos s názvem Udělej si svoji festivalovou ozdobu. Budete si moci vyrobit vlastní butonek nebo origami. A to od 12 do 17 hodin (v případě zájmu i do 18 hodin).

## CVIČENÍ S DĚTI V ŠÁTKU

Naučte se, jak cvičit s miminkem v šátku nebo na nosítku. V České republice zcela unikátní projekt, jehož zakladatelkou je porodní asistentka Anna Kohutová.

## HLEDÁME RODIČE

Festival v ulicích už druhým rokem podporuje kampaň Hledáme rodiče. I letos se tak můžete těšit na program pro celou rodinu, který připravil Nadační fond J&T s Rodinným a komunitním centrem Chaloupka. Děti čeká dovádění na odrazedlech trikke, malování a společně s rodiči se mohou pustit do řešení záhadných otázek rodinné kvízové hry.

## BOARD GAMES ZÓNA

Zpestřete si festival hrou! Nabídneme žhavé novinky na poli deskových her. Bohatá nabídka deskových her, video prezentace na téma historie deskových her, ukázky žhavých novinek na novém Xboxu One.

## VIVA OSTRAVA

Hrajte si s Viva Ostrava! Testování osobností a talentů a mentorský koutek. Banda profesionálních mentorů Inklubatoru na vás bude připravena. Můžete s nimi probírat životní a pracovní témata, hledat svůj talent, potenciál anebo se jen zorientovat ve svém životě. Součástí Viva areálu bude odpočinková zóna, kde si můžete oddechnout se svými dětmi u šálku skvělé kávy pražírny a kavárny Laura Coffee.

## FOTBAL PRO ROZVOJ

Fotbal nemusí být jen sport, ale i prostředek k lepšímu vzájemnému porozumění a toleranci ve společnosti. Zajímá vás, jak může sport bourat hranice? A víte, že i fotbal může pomáhat lidem ke vzdělání a může být účinným prostředkem proti chudobě a sociálnímu vyloučení? Přijďte se podívat ke stánku projektu Fotbal pro rozvoj a setkejte se třeba se studenty z Keni. Fotbal, hudba, osvěta i zábava – to vše je 10. ročník projektu Fotbal pro rozvoj.

## PREVENČE FORMOU ZÁŽITKU

Celodenní moderovaný program, v rámci kterého si můžete vyzkoušet trenážer jízdy autem a na motorce pod vlivem alkoholu a různých drog či prevenci ochrany hlavy pomocí vidění při otřesu mozku. K tomu se můžete zúčastnit oblastního kola závodu Mistrovství ČR v parkování automobilu „Zaparkuj a vyhraď“.

## DOPROVODNÝ PROGRAM

## AMERICAN CLASSIC CARS

Akcí, která se tradičně časově protíná s Festivalem v ulicích, je výstava amerických veteránů. Letos se bude odehrávat v duchu symbolů USA. Na Výstavišti Černá louka bude vystavených na 50 vozů od roku výroby 1911 až po rok 1980. Denně od 10.00 do 18.00 hodin. Vstupné: Dospělí 70 Kč; Zlevněné vstupné (děti, studenti, senioři, držitelé TP, ZTP a ZTP/P průkazů) 50 Kč; rodinné vstupné 150 Kč.

## MĚSÍC AUTORSKÉHO ČTENÍ

I spisovatelé jsou duši rockeři a punkeři. S Festivalem v ulicích se letos opět protne největší středoevropský literární festival Měsíc autorského čtení. Zatímco hudební stage budou hostit hvězdy z celého světa, milovníci „živé“ literatury budou v komornější atmosféře naslouchat slovlím špičkových autorů. Hosty festivalu jsou letos ukrajinští spisovatelé, do ostravského Klubu Atlantik, tradiční ostravské scény kvalitní literatury, jich letos dorazí 31. Každý den od 19.00 se představí jeden z nich a poté od 20.30 hodin další autor domácí, tedy český, slovenský nebo polský. A i tady půjde o opravdové hvězdy. Vstup zdarma.

## FESTIVALOVÝ GEOCACHING

Pusťte se do hledání festivalových „kešek“ a objevte zajímavá ostravská místa. Potřebné informace naleznete během festivalu na našem webu a Facebooku.

## ANIMOVANÉ FILMY

Nově můžete na Festivalu v ulicích navštívit Filmovou scénu. Před klubem Cooltour se můžete těšit na promítání nejlepších animovaných studentských snímků festivalu Opavský páv, který organizují studenti Audiovizuální tvorby Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity. Těšit se můžete na krátké filmy z Česka, Slovenska, Belgie, Izraele či Singapuru. Mezi nimi třeba i na slovenský animovaný film Rosso Papavero, nominovaný na letošní Berlínale. Jedné hvězdné noci se malý chlapec s hlavou plnou fantazie stane svědkem snového cirkusového představení. Omámený nekonečným řetězcem třpytivých atrakcí si na měsícem ozářené lesní mýtině pozdě uvědomí, že cena za vstupenku do fantastického šapitó je příliš vysoká, a brána mezi realitou a snem se zavírá. Ozvěny Opavského páva budou pokračovat i na Colours of Ostrava. V budově Cineportu v areálu zrekonstruovaného Dolu Hlubina nabídnou nejlepší studentské dokumentární a krátkometrážní hrané filmy. U Filmové scény se můžete nechat i vyfotografovat. Můžete se stát součástí vlastní komiksově fotografie s nejrůznějšími filmovými rekvizitami či slavnými filmovými hláškami. Vaše ratolesti zabavíme i omalovánkami zajímavých architektonických staveb, stavěním z krabic, soutěžení, kvízy či křížovkami. Nabídneme zkrátka pohodu, u které si můžete na chvíli odpočinout, třeba i u nějakého nápoje.

## JAPONSKÁ SCÉNA

Premiéru si na letošním festivalu v ulicích zažije Japonská scéna. Ta bude jedním z pěti míst, na kterých proběhne 1. ročník Japonských dnů v Ostravě. Na Černé louce, u pavilonu A, se můžete těšit na hudbu, tradiční japonské nástroje, japonské divadlo, deskové hry a hlavolamy, tanec, bojová umění, japonské haiku v originálním i českém znění či na výstavu bonsajů a ochutnávkou nejlepších japonských čajů. To vše na skutečně špičkové úrovni.

## KOSTELNÍ SCÉNA

Všichni, kteří nostalgicky vzpomínají na Kostelní scénu Colours of Ostrava, mohou jásat. Festival v ulicích se do ostravských sakrálních prostor letos vrací a nabízí scénu v Evangelickém Kristově kostele na Husově náměstí. Scéna nabídne koncerty na pomezí alternativní, meditativní i vážné hudby. Návštěvníci se mohou těšit například na vynikajícího izraelského hráče na kamanche Marka Eliyahu, na jazzmana, virtuózního hráče na flétnu a skladatele Jiřího Stivína, hudebníka a muzikoterapeuta Václava Kořínka nebo na projekt Flute in Motion indického hráče na bambusovou flétnu bansuri Ronyho Dipteshe Ghose a elektro producenta Phanendry ze skupiny The Bhaktas.

Půjde o jedinou zpoplatněnou scénu festivalu, vstupné však bude jen symbolické (50 Kč) a v plné výši bude věnováno sdružení Telepace na kulturně vzdělávací projekty pro děti. Scéna se koná pod patronací České spořitelny.

## AKREDITACE NA COLOURS OF OSTRAVA

Letos se můžete už s předstihem akreditovat na jméno nebo si vyměnit vstupenku za pásek na festival Colours of Ostrava, a vyhnout se tak frontám. Akreditační místo bude otevřeno na Černé louce v úterý 14. 7. a ve středu 15. 7. 2015 od 10.00 do 20.00 hodin.

## CZECH MUSIC CROSSROADS

Zveme vás na showcasové (ukázkové) koncerty třinácti kapel z Česka, Slovenska a Polska, které vybrali čeští, slovenští a polští publicisté a odborníci coby reprezentační vzorek pro výkvět světové hudební odborné veřejnosti – novináře, vydavatele a organizátory festivalů. Všichni se v Ostravě sejdou v úterý 14. 7., aby dva dny diskutovali o tom, jaká hudba má šanci se prosadit v zahraničí.

Vstupenky na kompletní dvoudenní showcasový program, který proběhne v nově zrekonstruovaném areálu Dolu Hlubina, bude možno za pouhých 100 Kč zakoupit na místě před začátkem.

14. 6. 2015

## STARÉ KOUPELNY – DOLNÍ SÁL

14.30–15.00 Beata Hlavenková [CZ]

## STARÉ KOUPELNY – HORNÍ SÁL

15.30–16.00 Ida Kellarová [CZ]  
 17.00–17.30 Tara Fuki [CZ]  
 18.30–19.00 Muff [CZ]  
 20.00–20.30 Qferau+Zora [PL]

## STAGE POD VĚŽÍ

16.15–16.45 Ladě [CZ]  
 17.45–18.15 Talent Transport [SK]  
 19.15–19.45 Walter Schnitzelsson [SK]  
 20.45–21.15 hipiersoniK [PL]

15. 6. 2015

## STARÉ KOUPELNY – HORNÍ SÁL

14.30–15.00 Musica Folklorica [CZ]  
 16.00–16.30 Kalle [CZ]

## STAGE POD VĚŽÍ

15.15–15.45 Banda [SK]  
 16.45–17.15 Gooral [PL]